
  
Od 1.4.2009 nabízíme následující nová vína: 

 

1/ Morava – Nové Vinařství   
Legér Tramín červený r. 2008     143,- 
Sladké, Vinařská oblast Morava, vinařská podoblast Mikulovská,  láhev: rýnská pistole o 
objemu 0,75 l, uzávěr: šroubový uzávěr. Světle žlutý, částečně prokvašený mošt z kvalitních 
hroznů. Vůně čerstvých hroznů Tramínu červeného. Chuť je velmi lehká, ovocná a sladká; s 
nižší kyselinou. Termín sklizně: 2.10.2008. Cukernatost: 21,5 °ČNM. Analytické hodnoty: cukr 
120,6 g/l, kyseliny 6,2 g/l. Alkohol: 4,4%.  
 

Tramín červený r. 2008       198,-  
Suché, láhev: Vinařská oblast Morava,vinařská podoblast Mikulovská, rýnská pistole o objemu 
0,75 l, uzávěr: skleněný uzávěr VINO-LOK. Víno světle žluté barvy, s výraznou tramínovou 
vůní. Vůně evokuje odkvétající růže a čerstvé Liči. Chuť je odrůdově typická, výrazná, 
příjemně harmonická.Termín sklizně: 2.10.-6.11.2008. Cukernatost: 22,0 - 26,0 °ČNM. 
Analytické hodnoty: cukr 7,8 g/l, kyseliny 6,3 g/lAlkohol: 13,0%. 
 

Muškát Otttonel r. 2008      153,- 
Polosuché, láhev: rýnská pistole, uzávěr: skleněný VINO-LOK. víno světle žluté barvy, s výraznou 
muškátovou až ovocnou vůní. Chuť je odrůdově typická, výrazná, příjemně sladká. 
Termín sklizně: 8,9 - 15.10. 2008Cukernatost: 19,5 - 20,5 °ČNM. Analytické hodnoty: cukr 12,0 
g/l, kyseliny 5,3 g/l. Alkohol: 10,5 %. 
 

Asparágus r. 2007          180,- 
suché, láhev: rýnská pistole, uzávěr: šroubový uzávěr. Směs dvou odrůd, Veltlínského zeleného a 
Sauvignonu blanc. Cuvée Asparagus je jarní kulaté a svižné bílé víno, které je určeno především 
jako doplněk ke chřestovým specialitám a k dalším jarním lahůdkám. Toto jedinečné cuvée bylo 
připraveno z pečlivě vybraných vín z produkce Nového Vinařství.Termín sklizně: 1.10.-
22.10.2007. Cukernatost: 22,6-23,6 °ČNM. Analytické hodnoty: cukr 2,5g/l, kyseliny 6,4g/l, 
bezcukerný extrakt 20,2 g/l.  Alkohol: 12 %. 
  
Cabernet Sauvignon rosé  r. 2008        198,- 
suché, láhev: rýnská pistole, uzávěr: skleněný VINO-LOK. Víno oranžovo růžové barvy, s 
příjemnou cabernetovou vůní. Chuť je svěží, připomíná plody černého rybízu. Termín sklizně: 
16.10.-18.10.2008. Cukernatost: 19,5 - 21,5 °ČNM. Analytické hodnoty: cukr 4,7 g/l, kyseliny 7,3 
g/l. Alkohol: 11,5 %.  
 

Merlot rosé r. 2008           198,- 
suché, láhev: rýnská pistole, uzávěr: skleněný VINO-LOK. Víno narůžovělé barvy, s příjemnou vůní 
tmavě červeného ovoce ve smetaně. Chuť je svěží, lehce nasládlá s velmi jemným merlotovým 
projevem. Termín sklizně: 27.10.2008. Cukernatost: 20,6 - 23 °ČNM. Analytické hodnoty: cukr 
2,7 g/l, kyseliny 6,5 g/l. 
: Vinařská oblast Morava,vinařská podoblast Mikulovská 
 

Mosecco  r. 2008 – perlivý Muškát         143,- 
Roseco  r. 2008 – perlivé rosé         143,- 
 
 



 
2/ Argentina  – vinařství Quattrocchi  
 

 
 
 

 

Malbec *  Syrah *  Cabernet *  Torrontés *  Chenin blanc 
 

Vinařství Quattrocchi se nachází v okrsku Lavalle v argentinské 
Mendoze na úpatí And. Vinice jsou umístěny v prostředí 
blížícím se poušti ve výšce 800 metrů nad mořem. Zdejší 
podnebí je velmi chladné a suché v zimě a velmi horké v letním 
období. Teplotní rozdíly jsou tedy značné. Vinice leží v místě 
nazvaném Cuyum Mapu, což v jazyce místního původního kmene 
Huarpe znamená: „země písku“. 

 

Historie argentinského rodinného vinařství Quattrocchi (4 oči) vinařství se 
datuje do ranných 70. let, kdy založili José a Elena Quattrocchi vinařství 
Famiglia Quattrocchi s odkazem na jejich rodinou tradici produkce vína v rodné 
Itálii. O dvacet let později vedla vinařství jejich mladší dcera Michaela spolu se 
svým manželem Nino Franco. Cílem jejich snažení byl neustálý vývoj a dosažení 
maximální kvality vína. V současnosti v této snaze pokračuje 3. generace, již 
ovlivněná moderními trendy, které vyžaduje dnešní globální vinný trh. 
 

Quatrocchi varieta – Cabernet sauvignon     140,- 
Tradiční červená odrůda z argentinské Mendozy. Sytě růdá barva s tóny lesního ovoce. 
Iintenzivní ovocná vůně - černý rybíz,  ostružiny, lesní jahody a maliny procházejí všemi fázemi 
vuně. V chuti se projevují ovocné prvky z vůně, doplněné o svěží kyselinu a lehký nádech divokosti. 
Třísloviny středně plné, doprovázející víno až do dochuti. 
 

Quatrocchi varieta – Malbec                 140,- 
Tradiční odrůdy červených vín Argentiny - vlajková loď vinařství v Mendoze. Velmi hezká barva 
tohoto Malbecu je temně červená rubínová, s fialkovými odlesky. Velmi příjemné aroma tohoto 
vína nabízí komplexní plnou vůni zralých švestek a višní. Chuť je korpulentní se sladkými 
příjemnými taniny a velmi vyváženými kyselinkami. Celkově je toto víno velmi dobře strukturováno 
s lahodnými tóny švestkového džemu, zralých višní a sušeného červeného ovoce s komplexní a 
dlouhou dochutí. 
 

Quatrocchi  Reserve – Syrah         178,- 
Kořenitý Syrah z argentinské Mendozy v řadě Reserve. Temně rudá barva s fialovými odlesky. Ve 
vůni se kombinují tóny červeného bobulového ovoce s jemným exotickým  kořením. Chuť se 
projevuje zakulacenými tříslovinami, projevem exotického koření a nádechem minerálnosti v 
závěru.  To vše doprovazí ovocné tóny.  
 

Quatrocchi Grande  Reserve – Torrontés barrique        290,- 
Bílá odrůda Torrontés – symbol bílých vín z Argentiny – ve své špičkové barikové 
variantě.Barva tohoto jedinečného Torontésu je čirá, jantarově zlatá a napoví o jedinečnosti 
tohoto vína. Překrásná plná vůně vypovídá, že bylo víno školeno 4 měsíce v baricích a nacházíme 
zde stopy meruňkové marmelády, vanilky, zralé kdoule, sladkého červeného grapefruitu  a 
čokolády. Velmi zdařilá vyváženost mezi zbytkovým cukrem a kyselinami nám v chuti dále nabídne 
ve vůni zmiňované  vyzrálé broskve, kdoule , červený grapefruit, či nádhernou kombinaci dýně 
s ořechy a citrusovými plody.    
 

  



 
Quatrocchi  Grande Reserve – Barbera barrique   290,- 
Tradiční italská odrůda z Piemonte v barikové variantě. Barva této Barbery je granátová 
s odlesky temně rubínové. Ve vůni najdeme tóny ovoce jako jsou třešně, jahody  a černý rybízu 
s jemným dotekem vanilky, ořechů a čokolády. V chuť je velmi dobře strukturovaná, kulatá a je 
zde brilantně vyvinutá tanická struktura. V chuti dále najdeme stopy červeného rybízu, třešní, 
jahod, koření s vanilkou, čokolády, které pochází z 10ti měsíčního školení tohoto vína v sudech 
barrique. Velmi příjemné nasládlé taniny a dlouhá dochuť uzavírají velkou komplexitu toho 
výjimečného vína.  
 

3/ Francie- 
Chateau Tour de Foussat – bordeaux rouge     135,- 
Vinařství J.J. Mortier, Základní červené víno z Bordeaux. Obrázek je ilustrační. Základní 
kategorie červených vín v Bordeaux. Kombinace lehčího ovocného charakteru s tříslovinami 
tradičními pro mladý cabernet sauvignon. V chuti stopy tmavých višní a minerální podtext. V 
dochuti určité herbální stopy. Odrůdy: Cabernet Sauvignon 75% Cabernet Franc 25% 

 
Chateau du Retout Haut Medoc – Cru bourgeois     380,- 
Vinicím tohoto château dominuje starý mlýn postavený v 14. století. Ve vůni se projevuje 
charakter půdy a suché červené ovoce. Síla těchto projevů je patrná i v chuti, kde jsou přítomny 
třísloviny ovlivňující potenciál celého vína. Velmi zdařilý zástupce Haut-Méduc. Odrůdy: Cabernet 
Sauvignon 56,5 %, Merlot 35 %, Cabernet franc 1,5 %, Petit Verdot 7 %. 
  

Chateau Prieure Lichine 1997   – Grand Cru    1 070,- 
Jeden z vrcholů apelace Margaux hraníčící s "kultovností" v 10 let staré variantě. Víno s ročníku, 
který si nedělá nároky na 40 a více let dlouhý potenciál zrání, ale na druhou stranu je toto víno již 
dnes výborně pitelné. Špičkové víno z distriktu Margaux. Jeho vinice jsou rozloženy mezi 40 
různých parcel v celé apelaci. Bývalý majitel pan Alexis Lichine výrazně investoval do nových vinic 
a technologie. V současnosti je vinařství vedeno jeho synem - Sashou za přispění "vinařského 
guru" Michela Rollanda v pozici konzultanta. Díky vyšímu obsahu Merlotu je charakter tohoto vína 
ovocný, hedvábný a velmi aromatický. Odrůdy: Cabernet Sauvignon 55% Merlot 33%, Petite 
Verdot 10%, Cabernet Franc 2%. Hodnocení Wine Spectator: 85 bodů 
 

Chateau CISSAC 2006 – Rouge    – Cru bourgeois           440,- 
Vinařství Louis Vialard. Špičkové víno z Haut-Médoc v kvalitním ročníku 2006 za velmi příznivou 
cenu. Vinice sousedí s Lafite a Mouton Rothschild a na druhé straně s Cos d´Estournel. Aroma po 
drobném červeném ovoci, kořeněné tóny. V chuti jsou taniny velmi vyvynuté, v dochuti divoké 
ovoce a stopa tabáku. Odrůdy: Cabernet sauvignon 75%, Merlot 20%, Petit verdot 5%. Víno z 
hroznů rostoucích na 50-ti hektarovém pozemku v centru Haut-Médocu zraje 18-20 měsíců na 
baricích, které jsou ze 30-40% každoročně obměňovány. 87 bodů Wine Spectator 
 

Chateau MORIN  Saint Estephe    - Cru bourgeois    330,- 
Vinařství Borie Manoux, Kvalitní víno kategorie cru bourgeois ze Saint-Estephe s výborným 
poměrem ceny a kvality. Víno z malého vinařství (10,5 hektaru) ležícího v exkluzivní části Medocu 
- v Saint Estephe. Vinice jsou kategorizovány do skupiny cru bourgeois. Na tento typ vína má 
chateau Morin špičkový poměr ceny a kvality. Celkový charakter vína je překvapivě svěží, což je 
způsobeno netradiční dominancí (50%) odrůdy Merlot pro tento region (prakticky vždy dominuje 
Cabernet). V chuti se velmi příjemně projevuje ovocnost červených plodů bez výrazné drsnosti, 
divokosti a kořenitosti. Hladkost tříslovin a snadná pitelnost definuje toto víno, které profituje z 
exkluzivního ročníku 2005, který mu dodává značný potenciál k zrání. Pitelné je již nyní, ale v 
plné kvalitě se projeví za 3-4 roky. Složení odrůd: 50%Merlot, 40% Cabernet sauvignon, 7% 
Cabernet franc, 3% Petit Verdot. Vína této kategorie a z této oblasti se cenově pohybují většinou 
na dvojnásobné úrovni. 


